

ЗАТВЕРДЖЕНО

Голова Солом'янської районної  
в місті Києві державної адміністрації  
\_\_\_\_\_ М. Шкуро

«13» 05 2017 року

## ПРОТОКОЛ № 12

засідання постійно діючої конкурсної комісії при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації для проведення конкурсів на право оренди об'єктів, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передані до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації  
від 13.05.2017

м. Київ

10-00

### Присутні:

Горпинченко О.І.

заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, голова комісії

Бандура І.І.

начальник відділу з питань майна комунальної власності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови комісії

Панфілова І.С.

заступник начальника відділу з питань майна комунальної власності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар комісії

Конобас М.П.

депутат Київської міської ради, перший заступник голови постійної комісії Київської міської ради з питань власності, член комісії

Стасюк А.В.

начальник юридичного відділу Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, член комісії

### Відсутні:

депутат Київської міської ради, заступник голови постійної комісії Київської міської ради з питань власності Діденко Я.О., депутат Київської міської ради, член постійної комісії Київської міської ради з питань власності, член комісії Андреев А.С.

Солом'янська районна в місті  
Києві державна адміністрація  
13.05.2017 № 108/8168



## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд наданих претендентами на участь у конкурсі документів, визначених п.п.7,14 Порядку проведення конкурсу на право оренди майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21.04.2015 №415/1280 (далі - Порядок).
2. Формування та затвердження списку претендентів на участь у конкурсі, які подали відповідну конкурсну документацію до Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.
3. Розгляд конкурсних пропозицій учасників конкурсу, допущених до конкурсу на право оренди нежитлових приміщень 1 поверху, загальною площею 75,6 кв.м, на вул. Білгородській, буд.12, цільове призначення відповідно до затверджених умов конкурсу: розміщення торговельного об'єкту з продажу продовольчих товарів, крім товарів підакцизної групи; розміщення торговельного об'єкту з продажу непродовольчих товарів.
4. Визначення переможця конкурсу на право оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передано до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

## РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

**Розгляд наданих претендентами на участь у конкурсі документів, визначених п.п.7,14 Порядку.**

**Слухали:** Горпинченко О.І.

В газеті «Хрещатик» від 19.04.2017 № 43 (4956), а також на веб-сайті Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації було опубліковано оголошення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації щодо оголошення конкурсу на право оренди майна територіальної громади міста Києва.

Солом'янською районною в місті Києві державною адміністрацією в установленому порядку приймалися документи для участі у конкурсі. Останній день прийому документів 28.04.2017 року.

До Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації не надійшло жодної заяви та пакету документів з відміткою «на конкурс» щодо оренди вказаного вище нежитлового приміщення.

**Ухвалили:** прийняти інформацію до відома.

**Результати голосування:** "за" – 5, "проти" – 0, "утримались" – 0.

Рішення прийнято.

**Формування та затвердження списку претендентів на участь у конкурсі, які подали відповідну конкурсну документацію до Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.**

**Слухали:** Горпинченко О.І.

Відповідно до п.15 Порядку, у разі неподання претендентами заяв про участь у конкурсі, конкурс вважається таким, що не відбувся, про що орендодавцем видається відповідний розпорядчий документ. Одночасно орендодавцем може бути оголошено повторний конкурс щодо передачі в оренду того самого об'єкта із зменшенням стартової орендної плати не більш ніж на 50 відсотків.

**Ухвалили:** Керуючись пунктом 15 Порядку, у зв'язку із неподанням заяв про участь у конкурсі на право оренди нежитлових приміщень, загальною площею 75,6 кв.м на вул. Білгородській, буд.12 для розміщення торговельного об'єкту з продажу продовольчих товарів, крім товарів підакцизної групи; розміщення торговельного об'єкту з продажу непродовольчих товарів, конкурс визнати таким, що не відбувся та оголосити повторний конкурс на право оренди цього ж об'єкта із зменшенням стартової орендної плати на 50 відсотків. Визначити розмір стартової орендної плати 11808 гривень, авансової орендної плати 23616 гривень, всі інші умови залишаються конкурсу незмінними. Конкурс на право оренди нерухомого майна провести з використанням відкритості пропонування розміру орендної плати за принципом аукціону у термін не раніше 20 календарних днів, з дня публікації оголошення про конкурс на право оренди в газеті «Хрещатик».

Результати голосування: "за" – 5, "проти" – 0, "утримались" – 0.

Рішення прийнято.

Голова комісії

О. Гармаченко

Секретар комісії

І. Панфілова